
Plesso

146 risposte

1. Lavoro a coppie, lavori di gruppo, laboratori… ti permettono di lavorare
in modo proficuo con i tuoi compagni.

146 risposte

Questionario alunni classe quarta scuola
primaria a. s. 21/22: valutazione del grado di
inclusione scolastica.
146 risposte

Pubblica i dati di analisi
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2. Se ci sono problemi di comportamento, gli insegnanti intervengono
per migliorare la situazione e il clima della classe.

146 risposte

3. Ti viene dedicato il tempo necessario per comprendere gli argomenti.

146 risposte

4. All’interno della classe vengono assegnati lavori differenti a seconda
delle caratteristiche di ciascuno.

146 risposte
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5. Gli insegnanti utilizzano, quando necessario, strumenti e tecnologie
(LIM, tabelle, PC, cartelloni..) che aiutano l’apprendimento e la
collaborazione.

146 risposte

6. Tutti gli alunni possono dare il proprio contributo alla riuscita della
lezione.

146 risposte

7. Quando sono arrivato per la prima volta in questa scuola sono stato
aiutato a sentirmi subito bene.

146 risposte
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8. Qual è per te la materia più difficile.

146 risposte

9. Qual è la materia che ti piace di più.

146 risposte

10.	 A scuola ti viene insegnato come organizzare il lavoro scolastico e
lo studio.

146 risposte
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11. I compiti a casa ti aiutano a migliorare le tue conoscenze.

146 risposte

12. Pensi che gli insegnanti valutino gli alunni in modo equo.

146 risposte

13. Gli insegnanti sono interessati ad ascoltare le mie idee.

146 risposte
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